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TØNSBERG 29.August. 1984 

SKIP O'HOI 111!1 Jeg raper fortvilet aver papirbunkene, ja stabler så stare som hus, som ligger 
rundt meg, og truer med å falle i hodet på meg. Og de bare vokser og vokser. 
Men se, er det ikke en lysning i vente. Allerede på torsdag, det er ja i margen, (far meg) 
skal det ja være Tønsbergrnøte, og da, da vil alle sarger slukkes. Da vil nemlig hjelpen kamme, 
og flere vil kaste seg hårdnakket ut i fortvilelsen. Hva i all verden det er jeg snakker am???? 

OPPFØLGINGSBREVET naturligvis. 
Dere får en kopi av ferdig materiell. Så får vi vente og se da, am ikke dette skulle gjøre susen.,; , 
som svenskene sier. Sam dere også ser av møtereferatet fra siste Komitemøte så er vi litt i 
pengemangel for øyeblikket. Dette vil ja rette på seg, men akurat NA, er vi avhengig av nettopp 
DIN hjelp. 
Back ta klipprunden. Sam dere sikkert la merke til i forrige runde, så var det for det meste 
ARGUS-klipp, og minimalt med sidesprang. Det er klart a~ · alt fyllet, som kopier fra andre lands 
tidsskrifter, godbiter og utdrag, er til far å gi dere valuta far pengene som dere innbetaler 
fire ganger i året. Når det da er nok stoff i avisene, så fungerer dette som det var ment å 
være, nemlig klippservice, og informasjon, naturligvis. 
Denne runden var det motsatt igjen, kun ett klipp. Så da er det am å gjøre å legge hodene i 
bløt far pønske ut nye ting, som dere kan kase dere med i sofakroken. Hvor mye jeg sender 
med denne gangen kammer an på hvor mye tid jeg får utover jabben med dette oppfølgingsbrevet. 
Takk og lav at jeg ennå går sykemeldt. 
Sam dere ser så har endelig UFO-pæren kammet på markedet, skal vi ta med dette bildet og vise det 
til Kvamme på Rygge, så får vi se hvordan han bortforklarer det? 

Jeg slengte også med et bilde fra dagens VG. am et hull i en myr, kanskje forårsaket av en 
meteoritt. Kanskje noen av klippgjengerne bar slik til at de tar en tur bortom far å ta en 
nærmere titt? Uansett aå er det ikke ofte at en finner igjen meteoritter som faller ned i bakken. 
Ta med øsekar, hullet er ja ta meter dypt. Det er ja ikke sikkert at andre graver fram det 
som skjuler seg der. Meteoritter er ja verd endel, og hvis det er noe annet?????????? ••••••••••• 

Sam dere ser av Kamitemøtereferatet, så er Per Ottesen innvalgt i Komiteen, hvis ikke Landsstyret 
har innvendinger. I mellomtiden har vi også hatt kontakt med Roar Wister, som i det siste 
halve året har ledet Oslogruppen på en særdeles tilfredstillende måte. Han har også sagt 
seg villig til å hoppe på Kamitekarusellen, selfølgelig · da .'uten at Landsstyret har innvendinger. 

Sender også med et par svenske klipp denne gangen, mottatt gjennom Bergen. Sam dere ser så 
får vi være sjeleglade for vår tørre og forholdsvis varme sommer, når vi ser hva svenskene har 
måttet tåle • 

I tillegg til alt dette finner dere mer fra den amerikanske baksaken. Skulle det finnes noe 
mere i denne sendingen utover det som her er nevnt er det en star tilfeldighet. 

Så ! Bruk blanketten i dag, slå et slag far UFO-NORGE, HUSK. De som ønsker det får sine penger 
tilbakebetalt, uten skumle blikk. Operasjon Nødhjelp er herved offisielt åpnet. (Se referat) 

Møtet i Arendal blir fredag den 7. september, Dere som bar i Kristiansand og Flekkefjord og 
gjerne enda lenger, er hjertlig velkomne. (Det blir Video, der og.) 

God tidlig høst. Hjertlig hilsen Odd-Gunnar. 
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UFO-NORGE 
UFO-NORWAY • a national lnvestlgatlon organlsatlon. 

REFERAT FRA KOMIT~MØTE 27. August 1984 

Tilstede Knut Aasheim, Hans Kr. Moe, Erling Strand.Per Ottesen og Odd-Gunnar Røed. 

TØNSBERG 

1. Det ble full enighet om at utkast signert Knut Aasheim, skal kopieres bak på oppfølgings­
brevet til Brosjyresentral-reagentene (nytt ord) for å gi dem informasjon om UFO-NORGE, 
samt litt om UFO-saken. 

2. Denne helgen besøkte Eddy Hansen Aure på Nordmøre, for å ta noen fotos fra plassen Vaag tok 
sitt nå så kjente bilde. Da Pål Kristian Vaag også skulle hjem på perm denne helgen, håper vi , 
det ble bingo, og at de traff hverandre til en koselig prat. Kan du sende informasjon om dette ~ 
så snart som mulig? 
Erling Strand leste opp diverse brev han har forfattet til bl.a. Illustrert Vitenskap og VG. 
Til sistnevnte for å markere oss i større grad, Heesdalen nevnes spesielt. Til Ill.Vit. for 
om mulig få inn en artikkel der. 

3. Knut lager forslag til hurtigskjema for vitner, med et lite brev på toppen av arket. 
Da slipper vi å sende ut dette store og litt kronglete skjemaet til vitner. Meningen er 
å følge opp interessante rapporter med et større skjema, da også gjerne med personlig 
frammøte. 

4. Som noen av dere allerede vet, så kommer Elbjørg Fjeldberg til å trekke seg fra sin stilling 
som leder av Rapportsentralen. I samme åndedrag blir også stillingen som avd.leder på 
Østlandet og medlem av Komiteen, ledig. 
Innen årets utgang må vi regne med å ha fyllt disse tomrommene. Det blir ingen lett jobb å ta 
over etter Elbjørg som virkelig har vært et aktivikum for UFO-NORGE. En skal lete lenge etter 
noen som kan gjøre en like god jobb. En foreløpig takk til Elbjørg fra en som vet hvor mye 
arbeid det ligger bak i det å drive en organisasjon av denne art. 
Komiteen har allerede fått en søknad om å overta Rapportsentralen. Den kommer fra Rognes, 
og som de fleste da gjetter seg til er det Leif Havik og "Irre" Lindstr0m, som gjerne vil 
prøve dette. De satte som en liten klausul at det korn i drift en liten filial i Oslo, 
som kan avlaste endel med telefoner til institusjoner i Oslodistriktet. 

· I første omgang vil Komiteen bidra med denne hjelpen, før vi etter hvert kofllller i gang med 
en mer permanent ordning. Saken skulle således være grei, og vi regner med å komme i gang med 
den nye ordningen så snart 11Rognes-sentralen11 melder klarsignal. Leder i denne blir 11Irre11 L. 

\ 

5. Videre er det jo også klart at Komiteen nå har mistet to medlemmer det seneste året, nemlig 
Kåre Elvik og Elbjørg Fjellberg (fra nyttår). 
Til dette vil gjerne Komiteen komme med følgende gjeninnvelgelse; hvis ikke Landsstyret skulle 
ha noen innvendinger, nemlig Per Ottesen, som tidligere har flere år bak seg i NUFOCs og 
UFO-NORGEs komite. Hvis noen i Landsstyret har kommentarer til dette, så send disse til 
box 14 innen 15. september. 
Siden jeg nevnte to, så skal vi også prøve å erstatte med to. Den andre vil først bli tilskrevet 
og så vil det nevnes spesielt i klipprunden, slik at Landsstyret kan utt~le seg. % 
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forts. 
5. Med det samme vi er inne på Per Ottesen bør det nevnes at han disponerer en telefax. 

For de som ikke vet hva dette er så dreier det seg om et apparat som overfører bilder og tekst 
pr. telefon. Dette kan jo være meget praktisk dersom en eller annen trenger et skjema 
eller kopi av et brev osv. da kan Per kontaktes pr. telefon 02-429060 eller 02-504977 og 
dette kan overføres på no-time. 

6. Tidsskriftet. 
Komiteen vurderer seriøst å gå over til fire nummer neste år, og bruke besparelsene til å 
sette bladet. Hvis det ikke fordyrer vesentlig skulle en liten økning av sideantallet 
sørge for at leserne får den samme mengde stoff. Dette må vi komme tilbake til. 
På neste møte den 23 september må det avgjøres om vi skal slå sammen de to siste nummerne i år. 
Dette pga. at tidspresset blir i største laget. Det har lett for å bli jul og vel så det før 
nummer fem kommer ut. 

OU-Jrtvnvr ~ 
Møtereferent. 

NØDHJELP! ! ! ! ! 

Vi har kommet i en kinkig situasjon. For å få ut tidsskriftet, kr.13.000 pr nr.~ og sam­
tidig satse på Brosjyresentralen, kr.16.000, så har Hovedkassen i Bergen nærmet seg bunnen. 
Vi står nå overfor det problem at vi ikke har midler inne for utsending av oppfølgingsbrevet. 
Dette er jo livsviktig for oss, da vi jo har satset på nettopp dette, for å få flere abon­
nenter. Vi har vært inne på det før, og nå er det altså alvor. Vi trenger kr.8000 til porto 
og konvolutter. (Sendes som massekorsbånd til kr.1.50 minus 15% for sortering av postnummer). 
Noen av dere har skrevet under på en banklåneavtale, som betyr at dere er villige til å betale 

. en viss sum i året for å hjelpe UFO-NORGE. Slik vi ser denne saken, så har vi tre alternativer: 

"" I 

1. Lån i bank, med de renter det medfører. Endel ekstra kroner skal jo da tilbakebetales. 

2. Innbetaling av et engangsbeløp på kr. 670.~ til UFO-NORGE. ·Dette gjelder de tolv som har 
skrevet under på banklåneavtalen. 

3. Alle som får klipprunden kan innbetale kr. 250.-

Alternativ tre er etter min mening det beste, hvis vi får de aller fleste (helst alle) med oss. 
Etter hvert som de nye abonnentene strømmer inn, så fylles Hovedkassen opp igjen, og de som 
ønsker det rår sine 250.kroner tilbakebetalt. Disse skriver "tilbakebetales" på blanketten 
som ligger vedlagt her. Siden vi ikKe har meget tid til å diskutere dette på, må vi gjøre det 
slik at alle som vil1 betaler inn kr. 250.- Så får vi se hvor langt dette rekker. Blir det 
nødvendig følger jeg opp de nevnte tolv med et tilleggsbeløp, og hvis ikke dette er nok, 
eller møter motbør, så må vi låne resten i bank. 
Men husk, dette haster så meget at vi må ha beløpet innbetalt innen fjorten dager. 
Vi får trøste oss med at det snart er tilbakebetaling på skatten, vi får ta litt forskudd 
derfra. 
Nå håper vi på en massiv deltagelse i operasjon "NØDHJELP", som går over Prosjektfondets 
konto. Vi må jo få lov til å eksistere neste år også; og helst da med over 1000 abonnenter. 
Da vil overskuddet komme, og avdelingene våre vil begynne å få økonomisk støtte •. 
Men først, Oppfølgingsbrevet!!! 

------------·--------·--------·---------
. --· -~- ---· __ ..:.. ________ ·--·---··-
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HULLET: S,5 meter bredt og to meter dypt er hullet på eiendommen til Ola Over­
rein i Nord-Trøn4elag. - '. Fotoa TRØNOERAVJSA 
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TRONDHEIM (VG) Bonde Olav Overrein ved Steinkjer har fått ' , 
«besøk» fra verdensrommet. En meteoritt slo trolig ned 400 meter 
fra gårdsanlegget. · · . 
Et mystisk krater på 3,5 - Overrein som ·bor bare 400 . . ritt · ikke er blitt fullstendig 
meter i diameter er opp- · · meter unna. ·r · ' oppbrent i atmosfæren, og at 
d t " · · b d - - - restene slo ned ·.i bakken i 

A-S 
BVllAET FOR AVISUTKLIPI 

REDENSBORGVN . 24/26 - OS 
TLF. 20 46 75 

age 1 en myr l yg a . - Det var en sopp-plukker Ogndal · 
Ogndal i Nord-Trøndelag. som oppdaget hullet 1 myra. 0 · 1 - 1 t d t h · · verre n s er a e ar 

Nå er det fylt med vann. VI vært på tale å undersøke om 
stakk en staur nedi. Det er ·hullet kan være radioaktivt • 

- ca. io meter dypt, øler bon· Noen tusen meteoritter tref· 

Utklipp fra : 

FJORDINGEN 
STRYN 

• 22. AUG. 1984 

. Folk i nabolaget hørte en 
kraftig eksplosjon for snart 
tre uker siden. Men inntil 
mandag undersøkte ingen 
hva som hadde forårsaket 
kjempe.Smellen. 

Dypt 
- Det smalt til gangs. Vin· 

duene ristet kraClig. Men det 
ble ikke til at vi undersøkte 
nærmere, sier bonde Ola 

den. ter jordoverflaten hvert år. 
Ola Overrein er overbevist Men de fleste forsvinner 1 

om at ingen har sprengt med. havet fordi det dekker det 
dynamitt. Hullet er f~r sto~ meste av jorda. · , 

Som regel består meteorit· 
ter av grunnsto!fer med stor 
,egenvekt. Farten tatt i be· 

Vannet i hullet ·. skjuler · traktning skal det ikke en 
hemmeligheten i · bunnen. . stor meteoritt til !or å lage et . 
Men den mest sannsynlige hull på størrelse med krate• 
forklaringen er at en meteo· ret i Ogndal. 

Badioøldiv 

UFOJ Hornh1dal? 
-~ -•..-r'll!(f1ll!-~f · 're veke var Lars han veit korleis de1 har blitt til. 
E1~cuag 1 ør -s trd og sonen Rasmus Sollid ein Staden ligg langt frå alfarveg, og 

t~r ~ppe i utmarka. Rett oppfor - det er_ utenkjeleg at spora er laga av 
garden • omlag jamnhøgt·-me.d; maskin"'r "11 ... "1r,,.vretøv. 

Grothaugsætra • oppdaga de1 
nokre merkelege spor i bakken. 

-Det ser ut som om jorda er 
pressa rett ned. Torva ligg l~ke heil 
og fin nede i gropa. og de1 tverr­
skorne kantane er. 20-25 cm høge. 
Sjølve sporet er ein meter langt og 
20·30 cm breidt, og det ser også ut 
til å ha vore ptess mot bakken 
lenger bakover, skriv Smp. 

Det tykkjest heilt klart at det 
ikkjc kan vcce korkjc folk elle~ dyr 
som har laga desse spora. Derunot 

del ut til al cil eller anna har ser . å 
landa på staden, og det er ik.k.JC s 
rart at ordet UFO blir ncmnt. 

Sollid sjølv meiner at spora m.1 
1 • • ,; nn!urlc!!C forklaring • utall at 
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' .Lyspærer· finnes : I 'mange -,Va·J ;\Jannen 'tildekning; og som ·kan!! 
'·rianter.: Ikke 'minst pårmange'. < :. s.krus re,tL inn i vanlige holdereY 
. barne-' og . ungdomsværelse((", '·«Ufo-pæren• 'er ' egeritllg';et'f 
' kan man konstatere dette. Her! ,sirk!!lformet ' lysrør med "full·· 
.. er· nemlig'~ UFO-pærer• · ):>litt',!' elektronisk " forkobllngsutstyr 1 

.siste' skrik~ Navnet henspeller:,::1nnebygget 11'.'sokkelen. : DetteJ 
'seg på pærenes utseende:_Slr·"·ti utstyret gir ;raskere ··· te11ning/ 

,, kelformede '· og med'' et 'kiart, :i~,; flimrefritt stabilt lys og hØyei:e:~ 
'fllffirefrltt 'iys. E11:1yskllde' som·) :lysutbytte.· Lampen 1 har'o'gså": 

.';'egentlig er 1bå~e1: ~nnåtu1{ og ·~ r et strømforbi:uk'som ·er eksep•i' 
'.)æreJ. e.tt. :" 1.'. ; '.,' : ·,~·. ;:·1l~·;:~;:;.· ~;:: .: 1,:sJo:ielt lavt..::... bare en'femted_ el ~ 
": ." , " """."" ""'"" " 1 • ·•·' -« ·";-. ·i·:: av ·en glødelampes "sett·'f: for~ 1 
•' ," t • ' ·· . •I' I "! • · t t• . •·· 
. «Ufo-pæren• efblant de nye ' hold til lysutbyttet. Levetiden '' 
}ko1npaktlys~ildene .;·sofn:'; · er ;i;·, er' meget• lang,· 6090 '. tlm~r · o( 
.. k.ommet på marked:et . i;.det . ~)ampen. egner seg derfor g~.dt ·; 
·siste. Dette er lamper som kan , . på arbe1dsplasser, hoteller og i ; 
benyttes ' uten ' · skjerm:., eller" ··:orrentllge' miljøer: ~lr '. : ! • \ 'l " · · 

' . . . ' 



-
UIDENTIFISERTE FLYGENDE OBJEKTER 

UFO-saken 

UFO har siden siste verdenskrig vært observert i store 
antall over hele vår klode. Man kan slå fast at mer 
enn 750.000 UFO-rapporter er innsamlet. Når man 

• videre har funnet at bare ca. 1/10 av hva som obser­
veres rapporteres til myndigheter eller private UFO­
organisasjoner. aner man fenomenenes enorme 

• 

størrelsesorden. 

UFO observeres ofte som lysende objekter, som med stor 
hastighet beveger seg i vår atmosfære. Flygende 
objekter har vært registrert på radar med hastigheter 
over 30.000 km/I. Beskrivelsene av objektenes 
manøvrer tyder på intelligent kontroll og brakte tidlig 
tanken hen på mul igheten for besøk fra andre 
planeter. 

UFO som fremmede romskip var en ide som i 50-årene 
ble latterliggjort. Men våre romfartstriumfer i 60-
årene gjorde meget til at innstillingen har endret seg. 
Tusenvis av rapporter fra pålitelige observatører som 
I.eks: flygere og politifolk har hatt sin betydning, 
likeså rapporter om landede objekter som har etter­
latt.fysiske spor. 

UFO-fenomenenes mer kontroversielle del - beretninger 
om observasjoner av, og kontakt med ukjente vese­
ner fra andre planeter - kan ikke lenger avvises. 
Rapportene om slike hendelser - nærkontakter av 
tredje grad - er nådd opp i et antall av mange 
hundre, og mange nærkontakt-vitners troverdighet 
kan, etter nøye undersøkelser, ikke betviles. 

UFO-ene kan ha sin opprinnelse i andre dimensjoner! -
Denne og andre teorier vurderes seriøst pga. feno­
menenes mange mystiske aspekter. Stigende antall 
rapporter om bortføring og undersøkelser av mennes­
ker ombord i ukjente fartøy og med tap av bevisst 
minne om hendelsen - dog senere kjent gjennom 
regressiv hypnose - bidrar til å øke mystikken. for­
virringen og bekymringen omkring UFO-feno­
menene og deres paranormale karakter. 

UFO-FAKTA PR. IDAG: 
* Observasjoner er et globalt fenomen. 
* Fenomenene blir seriøst vurdert av stadig flere 

vitenskapsmenn. 
* UFO-forskere har tatt datateknologien til hjelp. 
* Fortidsforskning tyder på besøk utenfra i tidligere tider. 
* De ukjente objekter viser tegn på å beherske en tekno-

logi som er vår egen langt overlegen. 
* Supermaktene og en del andre land har i en årrekke 

drevet undersøkelser av UFO-fenomenene, men hem­
meligholder dette. 

* Private UFO-organisasjoner i en rekke land samarbei­
der mot en løsning av UFO-saken. 

EN AV DISSE ER UFO-NORGE 

•• 

BESOI< FRA 
ROMMET? 

UFO-NORGE er en sammenslutning av personer og 
grupper fra hele Norge, med UFO - uidentifiserte flyg­
ende objekter som felles interesseområde. 

Organisasjonens formål er: 
* A samle inn, bearbeide og studere alle tilgjengelige 

opplysninger om UFO i Norge. 
* A drive informasjonsvirksomhet om UFO-saken overfor 

medlemmer og offentligheten, for derigjennom å bidra 
til større forståelse for UFO som en realitet. 

* A skape og formidle kontakt mellom UFO-interesserte 
personer i inn- og utland. 

UFO-NORGE søker gjennom samarbeid med interesserte 
medlemrner over hele landet å danne et unett» for regi­
strering av UFO-hendelser. Så langt praktisk mulig foretas 
åstedsbefaringer og intervjuer av øyenvitner. Organisasjo­
nen arbeider for å undersøke, sammenstille og katalogi­
sere UFO-rapporter ved en rapportsentral for hele landet, 
og med kontakter til det øvrige Skandinavia og andre 
land. 

Hensikten er - i samarbeid med andre UFO-organisa­
sjoner, grupper og enkeltpersoner. å arbeide mot en 
løsning av UFO-problemet. 

Et tidsskrift - uUFO" bringer medlemmene artikler og 
reportasjestoff fra inn- og utland, samt rapporter om UFO­
observasjoner fra hele Norge. Man tar også opp emner 
som har tilknytning til UFO-fenomenene, som romfart, 
astronomi og parapsykologi. . 
Organisasjonen arbeider med informasjon utad til offent­
ligheten på de måter en til enhver tid finner formålstjenlig. 

95% av Norges befolkning har hørt om UFO, - gjennom 
abonnement på tidsskriftet ulJFO" kan du få vite mer om 
de fascinerende UFO-fenomenene som har blitt kalt: 

c.DET STØRSTE VITENSKAPELIGE PROBLEM I VÅR TIDn. 



UFO-NORGE 
UFO-NORWAY - a nationa l lnvestlgatlon o r ganlsatlon . 

D.e. haÆ gjennom B/l..o-6jwuz.-61mvw1- kaiafog.en moliali .ei nll17/lTUVl av vå/l..i 
:Lld-6-61-uU..tt "li10". 
V -l. håp.e./I.. ai den liil.e. -6malæ1Ui.en D.e. .f_jJt.k ga m.e./l..-6malt., -6.e.lv om d.e.i .e./I.. 

van-61æ1-l.g å g-l. -l.nni/l..y!Jt. av Uad.e.t gjennom kun .ei nll17llTUVl. 

Som al,_onn.eni vil D.e. ./!-å t-l.1gang t-l.1 No/l..g.e.-6 .e.n.e.-6i.e. li10-:Lld-6-61uU..tf-. 
(jjennom Uad.e.t vil D.e. og-6å ./!-å .en wJæ CL!7..ClÆ.e. f..._i_ftud om li10--6io.f!-t: 
ck-6Uah.e.~, lil_d.e./I.., /d,i,6~{.e./I..' po-6i.e./l..-6, 7--6kjo~ 0-6V. 

7 -l.d-6-61-uU..tt.e.i hof'_d.e./I.. D.e.m 0/1..-l..e.ni.e./l..i om li10- h.e.nd.e.f'_-6.e./I.. -l. -inn- og ulland. 
D.e. nå -6å kj.eni.e. 1y-6t.enom.e.n.e.n.e. -l. li.e.-6-6daf.e.n v.e.d Rø/l..o-6, U-l./I.. -6uvtølg.e.ug 
v-l..e.i -6p.e.-6-l.Uf'_ oppm.e./l..lt.-6omh.e.i, da li10-NOR(jl .e./I.. m.e.d _;__ "PRO)lC7 HlSSDAllN", 
.ei p/l..o-6j.e.ld -6om ennå -l./Jæ .e./I.. av-61uii.e.i . 

I U-6.e./l..-6paf'_i.e.n iaÆ v-l. gj.e./l..n.e. -l. mot D.e./l...e.-6 m.en-l.ng.e./I.. om li10--6alt..en og 
Ø-.e.-6&t.i.e.d.e. .e.mn.e./I.. . 

10/1.. å g-l. "li10" .ei m.e./I.. p/l..o-/-t.e.-6jon.e.il p/l...e.g, vil v-l. -6å -6naÆi -6om mulig 
.f!-oio-6.e.it.e. Uad.e.t . 7 il d.e.ti.e. Vuz.ng-6 d.e.i .en -6i.e./l..lt..e./l...e. økonom-i. Som 
al,_onn.eni vil D.e. vrwz..e. m.e.d på å gjø/l...e. d.e.ii.e. mulig . 

V-i -6.e./I.. /Æ.e.m t-l.1 å ./!-å D.e.m -6om al,_onn.eni. All D.e. u.eng.e./I.. å gjø/l...e. .e./I.. å 
-6.end.e. -inn /t./I.. , 90 . - på v.e.dlagi.e. po-6ig-l./l..0Uanlæit, og D.e. vil motta d.e. 
./!-.em num/l...e.n.e. .f!-o/I.. 19 8 4, 

V.e.lkomm.e.n -6om u-6.e./I.. av No/l..g.e.-6 -6LØ/l..-6i.e. -6p.e.-6-l.aliid-6-6lt./l..-l.tf- om li10! 
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AFTONBLADET 
Tisdag 14 augusti 1984 

·." ·' 

·-~ 

~··-· 

Kodak Disc k~mera gå~ du ikke glipp av et eneste bilde. 

Norge' har fått UFO-fe­
ber. 

Scnaste greppet står 
fotofirman l<odak for: 
Kop kameran som 
unge Pål Kristian Vaag 
anvinde nir han tog 
sin otroliga bild på e11 

. flyg ande tefat. 
l\orlak · har· till od1 lllt.'d 

cliipl 0111 sin disckamera' till 
Ul•'O-kamera11. 

kelformat med kupol dår va. 
reiser från andra planeter 
kan lånkas sil.la och spana 
over jordytan. Bildeu publi­
cerades i veckan i tidningen 
Ve1·dens Gang. 

Bli UFO-fotograf, uppmanar Kodak och 's!Ar på 
trumman for kameran som tog bi/den. · 
siinkte sig långsamt over ås­
ryggen. Jag trudde inle 
mina ogon forst. J;_1g spraug 
efter en kamera och hanri ta 
en bild innan det forsvann. 
Avst.åndd var 150-250 me­
ter. 

Forstgomde 
Tog bi!den han bilden 
i lumpen Pål var den ende som såg 

'···" Unge Pt1I tog ·hilden n{ir · fork.-;slc11. Fiir:;,·;11·ds t•x-
liau lt11{ irnw soin viiru)llikliu pPrter har gransk;1I hildt•n 
kock i inre Trn111s dt>n 1!J :1u- ud1 k;111 inte avfon.la den 
gusli mrrn ;lrd. Flir Vei·- so1111Urfalskad. 

motiv till alt fOrfalska en 
bild, sager Pål. 

· Pål våntade tilr påsken in­
nan han framkallade filmen. 
Då fick han se att han foto­
graferat ett UFO. Av rådsla 
att bli sUimplad som bluff­
makare gom<le han undan 
bilden. 

- .J;1J! ;l11~rnr :iUj:ig lill slul 
vis:ul.~ cft'I• jf;" 111111a karnr:i­
lcr, ;.;igcr Pill cfler all uµµ­
st.åndelse. 

Dilden pil c lt•I fl.vuande le­
folet. ser Pl'tTis 111 :;;I ·.n111 ;i/I;, ' 

l(;,.. • ._,;i/I,., . . ' ii: ..r1 U l"O. eir- J d"n" r.:11111 l}t'•riill:or !1;111: - .hu! Iir in/p fofoinLres-
- Det slvra /11/iliu-l,n-!el I serad od1 liar in;.m som hel<;L ~------------------------------~_.;.--~ 
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·. Engelsk turist pc'l promenad i Sommar-Stocki'wlm.' · · 
. . . Foto ROLF SODERBERG ;: 

Kaos. Omdomet delas av polis, brand kår och sos:.. 
alarmering efter det våldsamma ovadret over Stock-
holm i går eftermiddag. · 

Vid Liljeholmsbron stod vattnet meterhogt. Polisen 
kampade med trafikstockningar. Tunnelbanan drogs 
med fOrseningar och oversvamningar. SOS-alarme­
ring fick 500 samtal i Limmen, mot normalt 100. 

- Vi har oversviimningar i hela inne rsladen. Det 
blir minst lUO uLry<:lrni1igar i dag, :-;aue brandkii.reu . 

.... ii/1111 (i 

- ----------·-------

......... ; ·--··· -

<?Jiasså:::? 
:lav morten rn ... ~ 

. <:-:> /:' _J·--;r· 
; De !l(este omkomne ) l 
: etter dr,ukningsulyk· -.;i .'. 
_ker blir "· funnet ' med.: . 
' smekken oppe. -'< '" 
·.:;. · --·. Har .du da'. in• ·· 
. genting '/mrt 'f1:'.'':'· '''© 
~---...... ---~ ; ~ 
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